

Диссеминация опыта

В МБДОУ накоплен богатый методический материал, которым наши педагоги делятся на страницах разных педагогических изданий, форумах различного уровня: 2012г.-Вторая ежегодная международная научно-практическая конференция «Воспитание и обучение детей младшего возраста», выступление «Инклюзивное образование в условиях детского сада комбинированного вида», 2013г. – Тобольская студенческая научно-практическая конференция «Инклюзивное образование», выступление и проведение мастер-класса по теме «Ориентировка в пространстве у слепых, слабовидящих детей», 2014г.- статья в сборнике по итогам III Международных педагогических чтений «Традиции и новации образовательной системы» г. Чебоксары на тему: «Развитие пространственной ориентировки у детей с нарушением зрения» и др.

Опыт работы инклюзивной группы интересен не только различным дошкольным учреждениям и их учредителям, но и родителям, имеющим ребенка с ограниченными возможностями здоровья. Созданием доступной среды для детей с ОВЗ интересуются как системы образования других регионов России, так и за рубежом. Делегация из города – побратима Рованиеми провинции Лапландия Финляндской Республики, посетившая МБДОУ в 2014 году высоко оценила систему коррекционной работы и созданные условия для детей с ОВЗ.